

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<u>ROTEIRO DO ULTRA NOTICIAS DO DIA - 17/7/65</u>	
				1- INTERNACIONAL (Stenvenson)	
				2- Costa e Silva almoça em São Paulo	
				3- Modificações no transito da luz	
				4- Festa de N.S. do Carmo	
				5- Exposição de Di Cavalcanti	
				6- Desastre na Av. Santos Dumont	
				Desastre na Av. Santos Dumont	
				7- Miss Brasil	
				8- Competição Intecolonial	
				9- Premios na Exposição de Conarhos	
				10- Data Nacional da "spanha	
				11- Concentração do Corinthians	
				12- INTERNACIONAL (COMERCIAL)	
				13- Reunião na Federação do Comercio	
				14- Previsão do tempo e Noticia final	

884

ULTRANOTÍCIAS ((17-7-1965)) == 1º FILME INTERNACIONAL

(1)

CÂMERA = LOC

O corpo do ex-embaiçador dos Estados Unidos na ONU, ARLAI STEVENSON, foi hoje sepultado em BLOOMINGTON, ILLINÓIS, seu Estado Natal, no jazigo da família.

FILME POSITIVO

Na Catedral Nacional de Washington, realizaram-se ontem solenes cerimônias fúnebres em homenagem à alma do conhecido homem público norte-americano. Ao ato estiveram presentes amigos e familiares do extinto, o presidente e o vice-presidente dos Estados Unidos, membros do corpo diplomático e grande número de altos funcionários do governo norte-americano. O juiz CARL MCGOWAN do Supremo Tribunal dos Estados Unidos, amigo íntimo do ex-governador de Illinóis, fêz o panegírico, dizendo: "Toda vez que nós ouvimos a mesma voz. Aquela voz está agora silenciosa. Mas seus ecos, provavelmente, soarão através dos corredores da história durante muito tempo. Não precisamos ser lembrados do que perdemos e nenhum de nós é velho demais para chorar". Concluindo, o juiz MCGOWAN afirmou: "Ele morreu conforme teria desejado morrer: absorvido nas questões de sua pátria e da humanidade".

((SOBE SOM DE FILME, PERMANECENDO ATÉ O FIM DO PANEGÍRICO E DO HINO RELIGIOSO QUE SE SEGUE))

CÓPIA REMOVIDA,.....Ao final, os grandes sinos da Cate-

UN 1962 07 11 2

19

acompanhamento de representantes das forças armadas, o esquife foi lentamente retirado da Catedral para iniciar a jornada final até o Estado de Illinóis, onde ~~se~~ se deu hoje o sepultamento.

CÂMERA = LOC

Segundo o presidente do Conselho Nacional de Economia, os "estouros" verificadas ultimamente no comércio são consequência dos efeitos da inflação que criou uma série de fenômenos econômicos artificiais e sem base. Disse o sr. Antônio Horácio que êsses fenômenos sem base serão eliminados pelas medidas corretivas adotadas pelo governo.

MIC

EST

886

(2)

Camera locuter

Momentos antes de almoço que lhe foi oferecido no Micstud
"Reeg" de "A Gazeta",

Filme positivo

...o ministro da Guerra informou que o Exército suave
construirá "mil e trinta e tres residencias" desti-
nadas ~~XXXX~~ oficiais transferidos. Desse total, 80
serão na fronteira, inclusive na estião de Equa-
der. Tambem a Amazonia será atendida. Em face das
dificuldades com o transporte, o Exército ~~XXXX~~ se-
licitou e obteve a colaboração ~~em~~ da Marinha e da
Aeronautica. O general Costa e Silva negou-se a
fazer qualquer pronunciamento politico.

|||||

CÂMERA LOC

GI CASTELLO

O presidente Castello Branco assinou mensagem MCST
dispondo sôbre a cobrança do Impôsto de Vendas e
Consignações. O documento estabelece que o referi-
do tributo é devido no lugar em que se efetuar a
operação.

004

(3)

camera:locutor

O DST iniciou hoje, a "Operação Mauá". Inúmeras ruas foram atingidas....

* * * * *

filme negativo

... pelas modificações verificando-se como era esuavizado, alguma confusão. Todavia, as alterações deverão trazer algum benefício principalmente para disciplinar o tráfego procedente da Zona Norte. A principal alteração deu-se na avenida onde se ~~acha~~ acha a Estação da Luz, que passou a ter uma unidade direção, no sentido José Paulino-Tiradentes. O policiamento será reforçado na segunda-feira com o propósito de evitar congestionamentos em face da falta de hábito dos motoristas.

|||||

AMEI LOC

Foi encontrado hoje, nas proximidades de São Pedro, um avião Cessna parcialmente destruído, contendo no seu interior relógios contrabandeados e quatrocentos mil cruzeiros em dinheiro. O piloto do avião estava morto, presumivelmente há vários dias.

888

(4)

camero:locuter

A Festa Litúrgica de Nossa Senhora do Carmo foi Micstud encerrada....

* * * * *

filme negativo

... com imponente precissão. Na Igreja da rua "ag suave tiniano de Carvalho foram oficiadas missas, seguindo-se sermão preferido ~~xxx~~ por Dom Gabriel Buene Ceute. A precissão, que contou com grande numero de fiéis, percorreu várias ruas adjacentes à Igreja Nossa Senhora do Carmo. Colaboraram, também, as bandas da Guarda Civil e da Força Publica de Estado.

(sobe musica até o fim)

|||||

CÂM LOC

O Ministro do Trabalho estará amanhã em Limeira, MCST oficializando o reconhecimento do primeiro sindicato dos trabalhadores rurais, após a revolução.

GT SUSSEKIND . . .

O senhor Arnaldo Sussekind assinará portaria, regulamentando a assistência médica, através dos Institutos e do SAMDÚ, aos trabalhadores ~~XXXXXX~~ rurais.

889

(5)

CAM=LOC

Di Cavalcanti, o conhecido pintor brasileiro e
autor,...

MIC

EST

FILM NEGATIVO

... de trabalhos de fama internacional, está ex- (suav)
pende em São Paulo. A mostra foi solenemente inau-
gurada durante a noite de ontem, na Galeria Atrium.
Os quadros de Di Cavalcanti foram bastante elogiados
pelas pessoas que ali estiveram, destacando-se, den-
tre elas, o poeta Guilherme de Almeida. A Galeria
da rua São Luis foi pequena para acolher o grande
numero dos amantes da arte que ali foram para ver
as obras de Di Cavalcanti e cumprimentar o renomado
pintor brasileiro.

|||||

CÂM. LOC

No início do próximo mês, será instalada a CPI MCST
que investigará a idoneidade e a lisura dos ór-
gãos arrecadadores de direitos autorais de compo-
sitores e letristas. O Deputado José Pedroso, au-
tor da propositura que criou esta CPI, afirmou
que serão feiras revelações de estarrecer a Na-
ção, pois muitas entidades existem apenas para o
enriquecimento de seus diretores.

892

6

Camera:locuter

Na confluencia da avenida Tiradentes com a rua Micstud
João Teodoro....

* * * * *

Filme negativo

... verificou-se hoje, violenta colisao de veiculos. O taxi dirigido por Alan Ribas de Amaral, colidiu com o caminhao dirigido por Carlos Muller. O caminhao, apes o choque, capoteu provocando ferimentos generalizados em seu motorista. Carlos Muller foi pensado no Pronto Socorro do Patio de Colegio. Os danos foram consideraveis tendo a Policia Tecnica comparecido ao local.

|||||

CÂMERA LOC

Os ministros Otávio Gouveia de Bulhões, Roberto Campos e Mauro Thibau deporão na próxima semana, no processo por eles movido contra o jornalista Hélio Fernandes, acusado de difamação, calúnia e injúria. Além dos três Ministros, serão ouvidos membros da CONSULTEC e o superintendente do BNDE.

CAM=LOC

091
P
Ja se encontra em Miami a jovem Maria Raquel de Andrade....

MIC
EST

FILM POSITIVO

... "Miss Brasil mil novecentos e sessenta e cinco (suav) ce". A representante da beleza brasileira partiu ontem à noite, na Guanabara, rumo aos Estados Unidos. Acompanha-a na viagem, sua mãe, dona Raquel de Andrade. A cariequinha que conquistou o cobiçado cetro embarcou confiante em poder trazer para o Brasil o título de "Miss Universe". A seu embarque estiveram presentes, além de seus familiares, organizadores do ~~concurso~~ concurso "Miss Brasil" e várias jovens ~~participantes~~ que concorreram ao título de "Miss Guanabara."

|||||

CÂM LOC

Dentro em breve, o Brasil entrará no mercado mundial de carnes e derivados, com o produto liofilizado e desidratado, o que reduz o seu peso original em oitenta por cento. A informação é do senhor Nestor Jost, diretor da Carteira Industrial do Banco do Brasil, que em São Paulo está mantendo contatos com produtores de carne.

MCST

892

⑧

CÂMERA

Com a participação de atletas da Capital ... MCST

FILME NEGATIVO

... do Interior e de outros Estados, foi iniciada ALEGRE
do hoje, na Pista do Floresta, o vigésimo nono
Campeonato Intercolonial de Atletismo. O certame,
que reúne atletas de descendência nipônica, é pa-
trrocinado pela Associação Esportiva e Cultural
Piratininga, com a supervisão da Federação Paulista
de Atletismo. Na abertura do Campeonato Inter-
colonial, os atletas prestaram juramento e desfi-
laram pela pista do Floresta.

CÂMERA = LOC

O comando militar norte-americano no MIC

Vietnam do Sul informou ao Secretário da Defesa EST
dos Estados Unidos, ROBERT MCNAMARA, que mais tro-
pas norte-americanas se fazem necessárias naquê-
le país, "o mais breve possível". Hoje, bombardeiros
B-52 saíram da Ilha de Guam para atacar um reduto
comunista no Vietnam do Sul.

GT = MCNAMARA

893

(9)

Camera:locuter

Uma congada do Grupo Folclorico de Mugi das Cru- Micstud
zes, marcaré, smankã,

Filme negative

.... e encerramento da da Décima Sétima Exposição suave
de Canarias de Câr, Cante, e Parte. Esta manhã,
no recinto de mostra, foram entregues as premias
à imprensa. A Televisão Tupi obtave o primeiro lu-
gar, na cobertura de conjutas, enquanto o Diaris
da Noite recebeu menção honrosa de reportagem. O
expositor Wilson Florin venceu o Certame de Quarte-
te na "Linha Clara sem Fater Vermelho". No certame
~~individual~~ individual, venceu o expositor Jorge Luis
Recha dos Santos. No proximo dia 28, no Rio, será
aberto o ^{CANTO} ~~Campeonato~~ Mundial de ~~Ornitologos~~.

CÂMERA = LOC

O "prémier" soviético ALEXEI KOSYGIN MIC

T = KOSYGIN

declarou hoje que seu país entrará em ação, caso EST

T = HARRIMAN

continue a guerra no Vietnam. Foi esta sua primei-
ra declaração pública após as conversações manti-
das com AVERELL HARRIMAN, embaixador itinerante
dos Estados Unidos.

UN 190 07 17 11

894 (10)

CÂMERA LOC

A data nacional da Espanha foi comemorada hoje, no ... MCST

LME NEGATIVO
~~CÂMERA~~

... Parque Infantil Dom Pedro Segundo, na Rua de ALEGRE Figueira. Na presença do Prefeito Faria Lima e do Consul de ~~seu~~ país em São Paulo, crianças ~~executa-~~ ^{executa-} ram músicas típicas e bailados. Na abertura da so- lenidade, o Prefeito paulistano hasteou a bandeira brasileira e o consul Fermin Prieto Castro a de seu país. Foram proferidas palestras sôbre artes, usos, costumes, religiões e músicas da Espanha.

CÂMERA = LOC

Em sessão de emergência, a OEA se MIC reuniu hoje para ouvir o relatório da Comissão EST Especial de Paz que está procurando estabelecer um governo provisório na República Dominicana.

895

(11)

amers:locuter

Oito jogos movimentarãe amanhã, mais uma rodada Micstud
de campeonato paulista....

filme negativo

... de futebol, da Divisãe Especial. O prelie prin suave
cipal reunirá São Paulo e Corinthians, no Merumbi.
O Palmeiras jogará em Presidente Prudente, enquan-
te e Santos estará enfrentandoe a Ferroviaria, em
Araraquara. A Portuguesa de Desportos jogará centra
e Comercial, em Ribeirão Preto. Em Santos,
jogarãe Portuguesa Santis e Noreeste; em Sorocaba,
São Bento e America; em Piracicaba, XV de Noven-
bre e Juventus; em Campinas, Guarani e Botafogo.
|/|/|/|/|/|

CÂM LOC

GENERAL MOURÃO

O General Mourão Filho, ministro do Superior MCST
Tribunal Militar, disse que estranhava o não cum-
primento , pela Segunda Auditoria de Guerra, de
São Paulo, da ordem de habeas-corpus, concedida
ao jornalista Nery Reis de Almeida. Esclareceu o
Ministro que, como relator da matéria, enviou à
Auditoria de São Paulo a ordem de expedição de al-
vará de soltura e que se esta ordem não for cum-
prida dentro de 48 horas, virá pessoalmente bus-
car o alvará.

(12)

CÂMERA = LOC

GT = FULBRIGHT.....

O senador norte-americano WILLIAM FULBRIGHT, presidente da comissão parlamentar dos Estados Unidos que investiga a revolta dominicana e a intervenção norte-americana em São Domingos, disse aos jornalistas que não crê seja conseguido um acôrdo imediato na República Dominicana. Horas antes, o embaixador dos Estados Unidos em São Domingos havia informado aos senadores de seu país que no movimento rebelde dominicano houve e ainda há influência comunista muito forte.

MIC
 EST

CÂMERA = LOC

Uma conhecida figura do cinema está em São Domingos, atualmente, proporcionando um pouco de diversão para os soldados da Fôrça Interamericana de Paz que lá se encontram.

MIC
 EST

FILME POSITIVO

É o famoso cômico BOB HOPE. A exemplo do que fêz na Segunda Guerra Mundial e na Guerra da Coréia, BOB foi a São Domingos para divertir as tropas. Com a colaboração de uma "especialista" em danças modernas e dos próprios soldados, êle apresenta espetáculos como êste aos soldados.

SOM DE
 FILME
 FORTE

== ((SOBE SOM DE FILME ATÉ O FIM)) ==

ATENÇÃO
 PROJEÇÃO

(COMERCIAL)

897

(13)

era:locuter

A Confederaçõe ~~da~~ Nacional dos Trabalhadores no Comércio apelarão ao Congresso... Micstud

* * * * *

lme negative

... para que rejeite os vetos apostos pelo presidente Castelo Branco no decreto regulamentando os dissídios coletivos e os reajustamentos salariais. Considera a entidade que os itens vetados estabelecerão um congelamento nos salários dos trabalhadores paralelamente à elevação do custo de vida. A decisão foi adotada em reunião realizada hoje, pela diretoria da Confederação. O decreto que trata da instituição de convenções e acordos coletivos de trabalho também foi examinado.

|||||

CÂMERA LOC

Após o recesso parlamentar, a presidência da República enviará mensagem ao Congresso, propondo a paridade de vencimentos para os servidores dos três poderes da República. Por sua vez, o senador Vasconcellos Torres, do PTB carioca, afirmou que apresentará emenda à matéria, propondo aposentadoria aos trinta anos para os servidores civis da União. MCST

898

(14)

CÂMERA LOC

Previsão do tempo, para as próximas 24 horas MCST
fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Ministério
da Aeronautica, em Congonhas :

SÃO PAULO, SANTOS e RIO : Tempo bom, com instabili-
dades ocasionais. Temperatura ~~MM~~ estável.

CURITIBA : Tempo instável com céu encoberto. Tem-
peratura em elevação.

BRASILIA E BELO HORIZONTE : Tempo bom, com céu
claro. Temperatura em elevação.

A temperatura máxima registrada hoje em São Paulo
foi de 19 graus e a mínima, 12 graus.

|W|/|/|/|/|/|/|/|/|/|/|/|/|

E EIS A NOTÍCIA FINAL :

CÂMERA LOC

MCST

O Serviço Nacional de Informações já está de
posse de relatórios sobre o contrabando de armas,
que estariam entrando no país pela região amazôni-
ca. Alguns nomes já são conhecidos, figurando en-
tre eles o do diretor de uma firma de despachantes
de navios, em Paramaribo, na Guiana Holandesa. As
investigações foram realizadas no litoral norte e
nordeste do país, desde Recife a Belém, constatan-
do as autoridades federais que se trata de volumo-
so contrabando.